

ERRATA

POLLING DIVISION 1-800-Stuart, Angus-N half 18, E 1 N-Owner
-3; should be omitted from list.

POLLING DIVISION 2-1103-Wellman, James-lot 57, Melbourne;
should read Wellman, Joseph.

POLLING DIVISION 3-750-Ringrose, Charles; should be assessed
for W hf S hf 15, Con. 2, instead of W hf S hf 3.

POLLING DIVISION 4-197-Campbell, Richard-N hf 12-Con. 5;
should read Campbell, Archibald.

POLLING DIVISION 6-461-Kellestine, Marshall-pt N hf 11-Con.
9; should be omitted from list.